Cau 18. S6 phtic lién hop ctia s6 phttc z = 3 + 2 la

A Z=3-2i. B. 2 =2+ 3: C. z=-3+2. D. z=-3-2i
Loi giai tham khao

Taco zZ = (a + bi) = a — bi nén Z = 3 — 2i. Chon dap an A.

Kién Hure eo ban eda sé pluie
« S6phttc 2 =a+bi v6ia, b€ R va i’ = —1. Goi a 1a phan thic va b 1a phan 4o cta sd phtec 2.

« Tagoi z = a — bi 1a sd phtic lién hop cua 2.

 Diém M(a;b) trong mat phang duoc goi la diém biéu dién cta s8 phic 2 = a + bi.
O_]\./[‘ =+a’ + V.

« Hai s8 phtec 1a bang nhau néu phén thue va phéan do ctia ching tuong ting bang nhau.

« Modun cta sd phtc z = a + bi 1a ‘z‘ =

« S8 phtec la thuan a0 = phan thuc bang 0 va s6 thuc = phan ao bang 0.

PBai tap tuong tie va mé vrénq

18.1. SO phtic lién hop cta sO phirc z =2+ la
A Z=-2+1. B. 2 =-2—u

o
|

=2—u. D. 2 =2+

18.2. Tim sO phtic lién hop cuia z = (3¢ + 1).

A. 33— B. -3+
C. 3+ D. -3 —u.
18.3. SO phtclién hop ctia z = (1 —14)(3 +24) la
A 1+ B. 5+
C. 5—u D. 1—:.
18.4. Cho sO phuc z thdéa man 3 j 5 1 —¢. Tim s0 phtic lién hop Z.
A, —5—1. B. 1-—5u.
C. 5+ D. -1+ 5:.
18.5. Cho s phuc z thda %:2—1—&1 PatzZ =a+bi, khido a +b béng
A. —1. B. 1.
C. —6. D. 6.
18.6. Cho s phtic z thoa (1+ i)z = 14 — 2i. Biét z = a + bi. Gid tri ctia a + b bang
A. —4. B. 14.
C. 4. D. —14.

18.7. Cho sd phtic z =2 + i. Tim ‘z‘
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= 3. B.M:&

zl = 2. D. ‘z‘:\/g

inh m6dun ctia s6 phtic z thdéa man 2(2 — i) +13i = 1.

o0 »
N

[y
Qo
—
-

A. | =+34. B. || = 34.
C Z:@. D. M:@.
3 3
18.9. Cho sd phtic z = 2 — 3i. Tim modun ctia s6 phttc w = (1 + 1)z — Z.
A. Ju|=3. B. |u| =5.
C. |u= -4 D. [u| =A7.
18.10. Tim tat ca cac cap s thuc (z;y) thoa diéu kién 3z + yi = 2y +1+ (2 — z)i.
A. (L;1). B. (1;1), (0;—1).
c. (1,0), (—L—1). D. (—1;—1).

Caul. Cho haisdphtic z =3+ i va w =2+ 3i. S8 phtic 2 — w bang
A. 1+ 4. B. 1—2i. C. 5+ 4. D. 5—2u.

Loi gidi tham khdao
Tacé z—w = (3+1) — (24 3i) = 1 — 2i. Chon dap &n B.

PBai tap tuong e va mé réng

19.1. Cho hai s8 phttc 2, =2 + i va z, = 1 + 3i. Phan thuc cta s6 phtic z, + 2, bang

A. 1. B. 3.
C. 4. D. —-2.
19.2. Cho cacs6 phttc z =1+ 27 va w = 2 + i. Hoi s6 phttc u = z.w ¢d ddc diém nao ?
A. Phan thuecla 4 va phan aola 3. B. Phan thycla 0 va phan aola 3.
C. Phan thucla 0 va phan ao la 3i. D. Phan thucla 4 va phéan aola 3i.
19.3. Cho hai s phtic z, = 1— 3i va z, = —2 — 5i. Phan 4o ctia s8 phtic 2z = 2, — 2, bang
A, —2. B. 2.
C. 3. D. -3.
19.4. Cho hai sd phttc 2z, =5 —7i va z, = 2 + 3i. Tinh s6 phitc z = 2z, + z,.
A z2=T7—-4. B. 2 =2+5i.
C. z=-2+5 D. z =310
19.5. Cho hai s6 phttc z =1+ 34, w = 2 — 4. Tim phan do cua sd phttc v = Z.w.
A -T. B. 5i.
C. 5. D. —T7i.

19.6. Cho s8 phtic z = 3 + 2i. Tim phan thuc caa s8 phic 2°.
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A. 9. B. 12.

C. 5. D. 13.
19.7. Cho s8 phttc z = 1 — 2i. Phan thuc cta s6 phtc w = z° — 2 + 27 la
z
A =3 B — 2L
) )
c. -2 D. 22.
5) 5)
19.8. Cho s6 phtic z thoa (1 + i)z —1— 3¢ = 0. Tim phén ao cua s6 phttc w = 1 — iz + 2.
A. Phan aola 1. B. Phan aola —3.
C. Phéan dola —2. D. Phanaola —1.
19.9. Tim phan thuc a va phan o b cta s phitc 2 = (1+ )",
A. a=0, b=32. B. a =0, b= 32
C.a=0, b=-32. D. a =32, b=0.
19.10. Cho s6 phuc z=a +bi (a, b € R) thoa man (1+14)z+ 2z =3 +2i. Gia tri cua
a + b bang
A. 1 B. — =
2 2
C. -1 D. 1
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